

出租车驾驶员将换新资格证啦

换证时间要记好了:11月1日开始集中换发;正式使用时间是12月21日

生活日报10月29日讯(记者 徐佳 通讯员 孙楠 张文乐)济南市出租汽车驾驶员将换发第二代电子防伪客运资格证,集中换发工作自11月1日起全面启动,12月21日正式使用,原客运资格证同时废止。

新资格证采用第二代身份证尺寸和二维码防伪技术,内置驾驶员的相关信息。换发范围为济南市主城区持有出租汽车驾

驶员客运资格证的人员,估计将有15000人。

济南市城市公共客运管理服务中心相关负责人介绍,这次换发的资格证由政府出资免费向驾驶员提供。目前在岗从事出租车运营服务的驾驶员,由所在企业或服务机构组织统一进行换发,原资格证由企业统一收回,经行业管理部门审核后注销

并登记备案。已脱离企业不在岗的原出租汽车驾驶员,欲继续保留从业资格的,可以持原有效资格证件,到市客运管理中心登记换证,换证登记时间为11月1日至11月18日。

为了避免登记人员过于集中,客管中心按照驾驶员户籍地,对登记时间进行了细分:11月1日-2日为历下区、长清区;11月

3日-4日为市中区、章丘市;11月7日-8日为槐荫区、平阴县;11月9日-10日为天桥区、商河县;11月11日-12日为历城区、济阳县;11月15日-16日为山东省内(除济南市所属县市区);11月17日-18日为其他省市。

新培训合格的驾驶员自11月1日起,不再领取使用原资格证,可以凭培训合格证到政府行政审批大厅领取第二代资格证。

九华楼的复建并未“泡汤”

这座鲁菜名店将在关帝庙西侧重生



“规划九华楼恢复重建首先是一件好事!”当年拆迁前,曾参与过九华楼测绘的山东建筑大学教授姜波说,县西巷本身就是一条老街巷,是一条承载着济南丰厚历史的老街区。



九华楼 资料片

□文/片 本报记者 郭学军

生活日报10月29日讯 济南市规划局日前对县西巷武岳庙(通称关帝庙)地块的规划方案进行网上推荐公示,原拟在关帝庙旁复建的鲁菜名店九华楼的名字并未出现在公示方案中,这引起众多市民的关注。今天,记者在追踪采访中获悉,九华楼的复建并未泡汤,拟建在关帝庙西侧,只是新方案中忘记标注了。

今天下午,记者就九华楼是否在规划中被忽略一事采访了济南市规划局城乡规划处张先生。他告诉记者,在他们进行公示的规划方案中,有九华楼的重建规划方案,该建筑处在规划图中关帝庙山门的西侧,只是忘记标识出来,才造成了市民的误会。另外,关帝庙西邻的佛教建筑——福慧禅林,规划中也有,只是标识的是“遗存佛

九华楼为清末民初时期济南老城内著名的饭店,原位于后宰门街与县西巷交界口,门牌为后宰门街2号,广为人知的“九转大肠”最早就出自这家饭店的厨师之手。约在上世纪二三十年代,九华楼饭店歇业,原始建筑成为民居。2002年县西巷拆迁前,九华楼被有关部门确定为将来易地重建。当年年底,九华楼开始拆迁。次年5月,九华楼拆迁完毕,九华楼石匾等部分建筑构件被文物部门封存。

殿”。张先生说,对于一些很有特点的四合院等古建筑的恢复重建,规划方案中也有。总之,他们会根据市里的要求,本着充分尊重这里的历史遗存和建筑风格进行规划设计。

“规划九华楼恢复重建首先是一件好事!”当年拆迁前,曾参与过九华楼测绘的山东建筑大学教授姜波说,县西巷本身就是一条老街巷,是一条承载着济南丰厚历史的老街区。从南面看过来,县西巷也是济南老城区的一条南北轴线,而九华楼就是当年这条轴线上的一个坐标式建筑,恢复重建它意义当然很大。另外,九华楼还是鲁菜名菜九转大肠的发源地。恢复了九华楼以后,对于传承鲁菜和弘扬非物质文化遗产都具有很大意义。

姜波还说,正是由于九华楼的潜在价值这么大,要恢复它应尽量恢复其历史风貌,应该请各界专家对具体建设方案认真论证,以前拆掉的九华楼上的老构件要尽量找回利用上。他还说,对于九华楼建好以后怎么利用?怎样更大限度地挖掘其历史文化内涵等一些的问题,也应该认真思考。

2010济南城市综合体发展峰会昨举行,众多专家“把脉”济南城市综合体建设

济南发展空间挺大 眼下开发时机最好

生活日报10月29日讯(记者 崔荣杰)全运会后,省城建设进入了城市综合体大发展的阶段。在今天举行的2010济南城市综合体发展峰会上,众多专家认为,济南面临城市综合发展的最好时机。济南在城市综合体建设中,要发挥好购物中心的作用,同时也要处理好与周边交通等基础设施的关系。

亚太城市发展研究会秘书长卞洪登来过济南多次,在他看来,济南还有很多优势没发挥,还有很多片区没发展,这给16个片区的综合体发展提供了很大的空间。“我看了济南很多的地方,都有很大的未来发展空间,现在的城市化率非常适合济南16个城市中心区的发展。”

卞洪登说,济南边界发展的空间还很大,他认为未来的济南在城市综合体的带动下,边界应该是北边是黄河,东边是机场,南边是泰山,西边是高速公路,并对周边城市起到更大的带动作用。“济南



卞洪登发言 徐延春 摄

要有大胃口,要有大格局。”卞洪登说。

参加此次峰会的清华大学建筑学院住宅与社区研究所所长邵磊认为,继续提高城市化是济南今后发展的方向,但由此带来的人口聚集、交通压力等问题,

使得建设功能完善、布局集中的城市综合体成为未来城市发展的主要方向。在这个意义上,济南大手笔布局都市级、市级和区级各类城市综合体,在全国也是走在前列的。

在济南的城市综合体建设中,中国购物中心产业咨询中心主任郭增利指出,要重视商业购物中心的建设和营运。“从城市综合体以往发展的经验看,商业购物不成功、聚集不起人气,综合体往往就不能成功。”

还有不少与会专家表示,建设城市综合体,要考虑到对周边的交通等基础设施的压力,要有全盘的规划的配套建设。

目前,济南正在着力推动16个城市综合体建设,16个城市综合体分布在28平方公里的土地上,总建筑面积将达7000万平方米,平均每个城市综合体占地1-2平方公里,建筑量300-400万平方米。

新闻快读

济南机场执行2010冬春季航班计划

自10月31日起,济南国际机场开始执行2010年冬春季航班计划,比去年新增航班94个,以满足旅客的出行需求。

目前,济南国际机场旅客吞吐量已经达到572.72万人次,同比增长18%,2010年冬春季每周航班量将比去年同期增加94个航班。各航空公司除加密航线外,中国国际航空公司开始执飞成都—济南往返航线,南航新开长春—济南—深圳线,东航12月执飞济南—西安—重庆线,海航1月新开福州—济南—哈尔滨线。预计济南机场旅客吞吐量将再上一个台阶。

(记者 万兵兵 通讯员 田旭)

纳税有疑问 网上就能问明白

“我公司是新成立的一般纳税人,使用网上申报,每个月申报、抄税的步骤、顺序是什么?”29日上午,在天桥国税局举办的互联网“在线访谈”活动上,一名网友在线向天桥区国税局局长王振泉问道。

对于这一问题,纳税服务科柳青介绍,持税控IC卡进行抄税,参加“一窗式”比对,可选用网上远程抄税、ARM机自助抄税或办税服务厅手工抄税;等待银行扣款成功。(记者 崔荣杰 通讯员 杨兆刚 米雁鸣)

济南管道天然气供应恢复正常

根据中石油发布的信息,为实施陕京三线在河北安平天然气分输站的联通作业已于10月29日晨7:00结束,受影响的冀宁联络线、安济线恢复正常运营。记者咨询济南市市政公用事业局后得知,济南市管道天然气供应已基本恢复正常。(记者 沈玉杰)

章丘列中小城市百强县市第38位

在近日召开的中小城市科学发展评价体系建设成果发布暨第七届中国中小城市科学发展高峰论坛上,章丘市囊括全部四个奖项:位列2010年度中国中小城市科学发展百强县市38位,中国十佳“两型”中小城市第5位,中国最具投资潜力中小城市百强县市第8位;同时,跻身中国最具区域带动力中小城市百强县市。(记者 李丽 通讯员 曹长兴 马光哲)

“明水香米”获地理标志证明商标

继“章丘大葱”地理标志商标后,近日,“明水香米”地理标志证明商标在国家工商总局商标局《商标公告》中通过注册并取得使用权,是章丘市成功注册的第二件地理标志证明商标。(记者 李丽 通讯员 马光哲)

济阳首创“立体互动机制”村务公开模式

28日,济南市民政局在济阳召开推行“立体互动机制”提升村务公开民主管理水平座谈会。据介绍,济阳县村务公开协调领导小组在工作中,主要做到了推行村务公开规范程序;推行“一访四议两公开”民主管理模式;“四议五管理一监督”村级工作法、村村帮拉促活动,形成了“领导小组抓面、成员单位抓线、镇(街道)政府抓片的立体互动机制”,确保村务公开民主管理工作顺利开展。(记者 郭学军)